
CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Rua Hugo Carneiro, n° 567 — Bairro Bosque 

ATA PLENÁRIA, DE 3 DE JULHO DE 2025. 

Ata da quinquagésima oitava sessão Ordinária da 
primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos, no Plenário da 
Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira, secretariado pela vereadora Lucilene 
Vale; presentes ainda os edis: André Kamai, Bruno Moraes, Elzinha Mendonça, Éber Machado, Fábio Araújo, 
Joaquim Florêncio, João Paulo, Leôncio Castro, Lucilene Vale, Márcio Mustafá, Raimundo Neném, Rutênio Sá e 
Samir Bestene; foi declarada aberta a sessão. Lido o expediente do dia: PL90/2025 e Leis 2.575, 2576. Aberto 
ATO SOLENE para entrega de Moção de Aplauso à senhora Joana Dar'c Dias Martins — promotora de Justiça. O 
autor do requerimento, vereador Bruno Moraes assomou a tribuna e teceu discurso de enaltecimento do 
currículo da homenageada. A promotora Joana Martins assomou a tribuna. Agradeceu a oportunidade. 
Destacou sua trajetória no Estado do Acre. Tratou de sua atuação jurídica nas áreas criminal e de proteção 
ambiental. Inscritos. Fizeram uso da palavra e corroboraram as deferências do propositor à homenageada os 

edis: João Paulo, Elzinha Mendonça, Lucilene Vale e Éber Machado. Entrega da honraria. Registro fotográfico. 
Encerrado o Ato. Vereador Joabe Lira comunicou a realização de Campanha de Doação de Sangue na Câmara, 

no próximo dia 8. Vereador Márcio Mustafá e Vereador Rutênio Sá anunciados como líder e vice-líder, 

respectivamente, do perfeito na Câmara. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Éber Machado assomou 

a tribuna e teceu críticas à condução da articulação política da prefeitura. Vereador André Kamai assomou a 

tribuna. Corroborou a fala do vereador Éber Machado. Questionou a nomeação do atual secretário de Saúde 

do Município para o cargo acumulativo da Pasta da Articulação Institucional. Vereador Samir Bestene assomou 

a tribuna. Parabenizou a nova composição de liderança do prefeito na Câmara. Destacou agenda na quadra 

esportiva da Habitasa. Confirmou indicação de reforma do espaço. Vereadora Lucilene Vale assomou a 

tribuna. Agradeceu a Secretaria de Cuidados com a Cidade pela resposta à indicação feita. Destacou agenda na 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente — SEMEIA, onde confirmou solicitação para unificação das taxas 
ambientais e a automatização das licenças das licenças de mesma ordem. Vereador Márcio Mustafá assomou 

a tribuna e projetou sua atuação enquanto líder do prefeito na Casa. Encerrado o pequeno expediente. Aberto 

o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Aiache assomou a tribuna. Denunciou a prática da pesca predatória na 

Bacia do Rio Acre. Em apartes o edil Samir Bestene. Vereador João Paulo assomou a tribuna. Reiterou 

compromisso com a população rio-branquense frente a desafios políticos. Lamentou a quebra de prazo do 

Executivo para início de obras na regional da Conquista. Em aparte a vereadora Lucilene Vale. Em tempo, o 

parlamentar apresentou dois anteprojetos voltados à causa animal: o primeiro que propõe convênios entre o 

município, clínicas veterinárias privadas e o hospital veterinário da UFAC para atendimento gratuito a animais 

de famílias de baixa renda; e o segundo, que prevê a criação de uma clínica ambulatorial pública para animais 

em situação de rua. Vereador Éber Machado assomou a tribuna. Acusou o prefeito Bocalom de ingratidão 

política frente à base apoiadora. Lamentou a falta de alinhamento institucional do Executivo na Câmara. Em 

aparte o vereador André Kamai. Encerrado o grande expediente. Nada mais havendo a constar, a sessão foi 

encerrada às dez horas e trinta e sete minutos e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, após ser 

lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e, por mim, Secretária: 

LUCILENE VALE 
Secretária 


